

 <p>ANMCS unitate aflată în PROCES DE ACREDITARE pentru ciclul II de acreditare</p>		<p>CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218 Tel. 0253/210432 Fax 0253/210432 E-mail: office@spitalgorj.ro Cod Fiscal 4448067</p>
---	--	--

NR. 16486/45.05.2023

COMUNICAT

15.05.2023

Pacienții Spitalului Județean de Urgență din Târgu Jiu vor beneficia de un Laborator de angiografie și cateterism cardiac. A fost finalizată licitația fiind stabilită societatea care se va ocupa de amenajarea și dotarea Laboratorului în cadrul Spitalului Județean de Urgență din Târgu Jiu. Este vorba despre Grupul ARES, lider pe piața privată de cardiologie intervențională din România. Grupul ARES este prezent în cinci orașe din țară: București, Cluj-Napoca, Pitești, Constanța, Tulcea și deține nouă săli de angiografie, în care sunt tratați anual peste 5000 de pacienți. În cei peste 10 ani de activitate, echipa medicală ARES a realizat peste 15 premiere medicale.

Managerul Dumitru Vienesu a declarat că „prin achiziționarea de servicii de diagnostic și tratament angiografic, se va asigura o cât mai bună diagnosticare și un tratament corect acordat pacienților, la un standard calitativ superior. De asemenea, va fi atins un grad de complexitate crescut al patologiilor tratate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu. Ne dorim atragerea unor noi specialiști, acesta fiind un prim pas. Vrem să oferim pacienților cu afecțiuni cardiovasculare din județ (și nu numai), accesul la metode de investigație moderne, încât aceștia să nu fie obligați să se deplaseze în alte centre situate la distanță pentru a beneficia de aceste servicii.”

„Misiunea ARES este să aducă inovația în cardiologie mai aproape de pacienți, acolo unde este nevoie. Ne dorim să oferim soluții de tratament minim-invaziv pentru pacienții cu afecțiuni cardiovasculare, astfel încât să se poată recupera rapid și să redevină activi din punct de vedere socio-economic. Dacă privim prin unghiul cardiologiei intervenționale, harta României este încă fragmentată și sunt județe în care nu există posibilități de tratament și de intervenție rapidă în cazul afecțiunilor cardiovasculare. Ne dorim să umplem aceste goluri, iar parteneriatul cu Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu este un nou pas pe care îl facem în acest sens”, a declarat dr. Geanina Durigu, CEO Grupul ARES.

Boala coronariană este cea mai frecventă afecțiune cardiacă, complicația majoră fiind infarctul miocardic acut. Coronarografia este, tocmai din acest motiv, o investigație foarte importantă mai ales dacă este efectuată la momentul potrivit. Rata de morbiditate și cea de mortalitate din cauza infarctului miocardic, la nivelul Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, a crescut.

Doctorul Adela Morega, medic primar cardiologie, șefa Secției Cardiologie, a afirmat că „înființarea Laboratorului de angiografie în cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu este un pas important pentru tratamentul corect și adecvat al pacienților cu boli cardiovasculare care va salva multe persoane bolnave de la complicațiile specifice.

Coronarografia este cea mai bună metodă de diagnostic și rămâne standardul de aur în evaluarea arterelor coronare”.

Doctorul Alin Feraru, medic specialist cardiolog, la Secția Cardiologie, a transmis că „înființarea laboratorului de angiografie va permite rezolvarea cazurilor cu severitate redusă sau a celor care nu împlinesc criteriile prevăzute în programul național pentru infarctul miocardic acut. Un astfel de laborator este vital într-o secție de cardiologie. Angiograful este aparatul cu ajutorul căruia se pot vizualiza vasele de sânge de la nivelul inimii, creierului, precum și al altor teritorii ale organismului. Imaginile obținute în cadrul angiografiei pot evidenția stenoze sau ocluzii la nivelul vaselor de sânge și permit cura minim invazivă a acestor leziuni”.

Date statistice: În cursul anului 2022 am avut 1443 pacienți externați din Secția Cardiologie, 23,26% dintre aceștia suferind un infarct miocardic acut. Rata mortalității în 2022 a fost de 2,98%. De la începutul anului și până în prezent, am avut 527 de pacienți externați, 21,05% cu infarct miocardic acut și o rată a mortalității de 3,61%.

Responsabil Relația cu mass-media

